



PISMO PODPORE DELOVANJU DRUŠTVA VITA IN PROJEKTU ‚POMAGAJMO (SEBI IN DRUGIM)‘

V današnjih manj gotovih in nemalokrat malodušnih časih, ko se vsak od nas prebija skozi dan po svoje, po najboljši močeh, je zaželen in iskana vsaka dobrohotna pobuda, zamisel, dejanje in ponujena dlan. Kar dandanes zelo potrebujemo, kar je na nek način ogroženo, je to, da občutimo, da je v svet, v ljudi in v družbo vredno vlagati. Posebno mladi morajo v to verjeti, saj bo čez leta na njih slonela največja mera odgovornosti in iniciative.

Projekt ‚Pomagajmo‘ širi spodbudno sporočilo. Zavzemajo se, da bi osnovnošolci gojili pozitiven odnos do svojega življenja in strpen, altruističen odnos do življenja soljudi ne oziraje se na njihovo poreklo, spol, izobrazbo, status. Prek delavnic, v katerih so otroci dejavno udeleženi, se ti učijo o pomenu dobrih medčloveških odnosov, strpnosti in vseživljenjskega učenja. Ker iz izkušenj vemo, kako nepredvidljiva lahko v trenutku postane tudi narava, spomnim se samo poplav, je zelo važno področje delovanja društva Vita tudi njihovo prizadevanje, da bi vse otroke seznanili z zakonitostmi samozaščitnega vedenja, da bi s tem znanjem ustrezno prepoznali nevarnosti na področju cestno-prometne, požarne in splošne varnosti doma, v šoli, med prijatelji, v družbi in na prostem. Širijo znanja, kako pomembno je pravilno ukrepanje v primeru krizne situacije, kot je denimo nenadna obolenost, nezgoda, naravna nesreča ali požar, da znajo starosti in znanju primerno pravilno reagirati (nuditi prvo pomoč, poklicati ustrezne službe...).

Še mnogih drugih pomembnih tem se v projektu ‚Pomagajmo‘ z učenci dotaknejo: varovanje okolja – odnos do živali in narave, prehrana, zdrav način življenja. Med učenci širijo tudi zanimanje za prostovoljstvo in delo na humanitarnem področju (prostovoljni gasilci, člani RK, Karitas, drugih reševalnih služb in društev...), predstavljajo nekatere poklice (reševalci, poklicni gasilci, poklici v zdravstvu, socialni, vzgoji in izobraževanju, policiji...). Otroke delavnice navdušujejo, z zadovoljstvom jih obiskujejo.

Kar bi izpostavili na koncu, je naše priznanje prostovoljcem društva Vita iz Pivke, ki svoje znanje in navdušujoč odnos že drugo leto delijo z učenci naše šole. S tem dajejo mladim možnost, da pridobljeno znanje tudi nadgrajujejo. Veseli bomo, če bodo z nami sodelovali tudi v bodoče.

Dolnja Košana, 24. marec 2011



Neva Brce prof., spec.
ravnateljica